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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ -ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Κέντρο Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Αττικής (Κ.Κ.Π.Π.Α.)

Σε εκτέλεση της υπ’ αριθμ. 39ης/Θ.13ο/31-10-2024 Απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου, 
ανακοινώνει την:

Πρόσκληση για την εκδήλωση ενδιαφέροντος για κάλυψη άμεσων και επιτακτικών αναγκών από 
έναν (1) Κοινωνικό Επιμελητή επ’ αμοιβή (Τίτλος Κτήσης), στη Μονάδα Μελισσίων (28ης 
Οκτωβρίου 13, Μελίσσια, Τ.Κ. 151 27) του Παραρτήματος ΑμεΑ Ανατολικής Αθήνας, του 
Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Αττικής. Οι παρεχόμενες υπηρεσίες θα αμείβονται με 
Τίτλο Κτήσης, όπως προβλέπονται από τις κείμενες διατάξεις και για το χρονικό διάστημα έως 27-
12-2024.

Oι αιτούμενες υπηρεσίες θα καλύψουν ανάγκες των ωφελουμένων που δεν υπάγονται στις 
αρμοδιότητες του υπηρετούντος προσωπικού όπως :

 Παρακίνηση και ενεργή συμμετοχή στις απαιτούμενες ψυχοπαιδαγωγικές δραστηριότητες 
των περιθαλπόμενων.

 Παρακίνηση και ενεργή συμμετοχή /Συνοδεία για τον απαιτούμενο, προγραμματισμένο 
περίπατο/ προαυλισμό των περιθαλπόμενων.

 Συνοδεία σε έκτακτα και προγραμματισμένα ραντεβού.

 Επικαιροποιημένες υπηρεσίες σύμφωνα με τις εξατομικευμένες ανάγκες των 
περιθαλπομένων όπως προσδιορίζονται από την Επιστημονική Επιτροπή και τον 
Συντονιστή της Μονάδας.

Οι υπηρεσίες αυτές θα παρέχονται τις απογευματινές ώρες από Δευτέρα έως Παρασκευή και τις 
πρωινές και απογευματινές ώρες τα Σαββατοκύριακα και τις επίσημες Αργίες, κατόπιν 
συνεννοήσεως με τον Συντονιστή του Παραρτήματος.

Απαραίτητα δικαιολογητικά: 1. Αίτηση ενδιαφερόμενου
                                                         2. Απολυτήριο Λυκείου

3. Βιογραφικό Σημείωμα (με ΑΜΚΑ και ΑΦΜ).
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Προαιρετικά δικαιολογητικά: 1. Συναφής Τίτλος Σπουδών.

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων και δικαιολογητικών ορίζεται σε δέκα (10) ημερολογιακές 
ημέρες από την επομένη της ανάρτηση της Πρόσκλησης στο Πρόγραμμα “Διαύγεια”.

Η επιλογή θα γίνει μετά από προσωπική συνέντευξη και αξιολόγηση από τη Διοίκηση.

Αποστολή δικαιολογητικών στο : prosopiko@0280.syzefxis.gov.gr
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